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A) PARTIE 1 : ACTIVITES NlJ.[v1ÉRIQUES 9,5 points 

1.	 Évaluation des ress0l!rces..2 5 points
 
Exercice 1 : 2,5 points
 

1. Pose et effectue les opérations suivantes: a) 12,75 x 9,2 b) 48 -7 0,12	 0,5 ptx2 
2. Recopie et complète: a) 124,5 - = 13,87; b) 42,15 + .. , = 129,05 0,5 ptX2 
3. Deux nombres entiers naturels consécutifs ont pour somme 157. Détermine chacun de ces nombres.O,Spt 

Exercice 2 : .' 2,5 points 
1. a) Ecris le nombre en chiffre: Quatre dizaines cinq centièmes. 0,5 pt 

bl Ecris le nombre en lettre sans utiliser le mot virgule: 98,004. O,Spt 
2. Donne la partie entière et la partie décimale du nombre: 280,06.	 O,Spt 
3. Compare les nombres suÎvants: al 12,05 et 12,056; b) 99, 87 et 99,869 0,5 ptx2 

II. Évaluation des compétences 4,5 points 

U.ne éq\,lipe de 80 touristes se déplace dans un zoo. Ce zoo utilise pour l'exposition des animaux, les cages A, 

Bet Csupportant respectivement une charge maximale de 295, 3 kg; 251,85 kg et 1000, 50 kg. La réserve 

du zoo dispose d'un éléphant d'une tonne, d'un lion de 295,25 kg, et de plusieurs Babouins de 15, 25K9 

chacun. Le zoo reçoit tous les 80 touristes parmi lesquels 67 adultes et les enfants. A l'entrée les adultes 

payent 2500 F CFA et les enfants 1500 F CFA. Pour cette visite, l'éléphant et le lion sont déjà exposés dans les 

cages convenables, mais on cherche encore le plus grand nombre de babouins qu'on peut exposer dans la 

cage restante. Pour se déplacer, les touristes utilisent une voiture qui consomme en moyenne 0,8 litre de 

carburant par Ion. Au moment de rentrer le compteur de la voiture affiche 78,35 litres de carburant restant. 

le chauffeur est inquiet car il reste 98 km à parcourir. 

Tâche 1 : Le chauffeur peut-il arriver à destination avec les 78,35 litres de carburant? 1,5 pt 

Tâche 2 : Quelle est la recette du zoo lors de cette visite? 1,S pt 

Tâche 3: Combien de Babouins de 15,25 kg doit-on exposer dans la cage restante? 1,5 pt 

, B) PARTIE 2 : ~glV!JES GEOMETRiqUES 9,5 points 
1.	 Évaluation des ressources: 5 points
 

Exercice 1: 2,S points
 
1. Pour chacune des propositions, réponds par vrai ou faux	 0,25 ptx4
 
a) Si on a 3 points A, B et C tels que A E (d), B fi. (d) et C E (d) alors on peut dire que les points A, B et C
 
sont alignés. .
 
b) Si deux droites (D) et (P') sont perpendiculaires, alors e.lles sont sécantes.
 
c) Par deux points A et B donnés, on peut tracer deux droites nommer (AB) et (BA).
 
d} Si on a 3 points A, B et C alignés, alors le support de la demi-droite [AC) est la droite (AB).
 

2. (d), (dl) et (d2) sont trois droites. Recopie et complète par 1. ou / / 0,5 ptX3
 

a) Si on!) (dl) 1. (d) et (d2) 1. (d), alors (dl) - - - (d::).
 
b} Si on a (dl)/ / (d2) et (d) Il (dl), alors (d2) - - - (d).
 
c) Si on a (dl)/I (d2) et (d) 1. (dl), alors (d) - - - (d2) .
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Exercice 2: 2,5 points 

(Dans tout l'exercice tu feras une seule figure pour toutes les questions.) 
1. Trace une droite (D). Marque deux points E et F n'appartenant pas à CD) tels que les droites (D) et (EF) 
soient sécantes en un point O. Ipt 
2. Trace la droite (Dl) passant par F et perpendiculaire à CD). 0,5 pt 
3.Trace la droite (Dz) passant par E et parallèle à (D). O,Spt 
4. Marque le point B tel que B E (D) et B E (Dl) puis donne un autre nom à la droite(Dl ). 0,25 pt 
5. Justifie que les droites (Dl) et (D z) sont perpendiculaires, 0,25 pt 

II. Évaluation des compétences 4,5 points 

Le maire de la commune de Dembo doit creuser les 
Prér..etur~forages dans sa commune pour réduire les •pproblèmes d'eau potable. Pour cela, Il doit utiliser 

des lieux publics pour mieux localiser les forages: 
la Préfecture P, le marché M et l'hôpital H comme 

" 
l'indique la figure ci-contre. D'après les études, le 

..... ï'j. Hopllal
premier forage est le point d'intersection des 

Marcilll •droites (Dl) et (Dz) telles que (Dt) est la 
perpendiculaire à (MH) passant par P et M 

(Di) est la perpendiculaire à (PH) passant par M et le deuxième forage est le point d'intersection des 
droites (D 3 ) et (D 4 ) telles que (D 3 ) est la parallèle à (PH) passant par M et (D 4 ) est la parallèle à (PM) 
passant par H. Il prévoit emménager un jardin municipal. Ce jardin sera dans Je demi-plan délimitée par 
la route rectiligne reliant l'hôpital et le marché et contenant la préfecture.

Î 
" 

(Pour chacune des Tâche faire une nouvelle figure) 

Tâche 1 : Reproduis les points et construis le premier forage.
 
Tâche 2 : Reproduis les points et construis le deuxième forage.
 
·Tâche 3 : Reproduis les points et hachure la zone où nous pouvons avoir le jardin.
 

Présentation: 1 point 
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